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1. Bepaal de volgende integraal met behulp van breuksplitsen

2r+1
/-u-—-——q — d.r
a4+ dr=5

2. Bepaal de volgende integraal met behulp van parti€le integratic

"_)
2
2 / re="dr
0

3. Bepaal de waarde van de volgende integraal
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4. We beschouwen de volgende integraal
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(a) Gebruik een substitutie om doormiddel van integratie aan te
tonen dat
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{b) Bepaal de integraal voor n =1

5. Bepaal de volgende integraal met behulp van een goniometrische
substitutic ,
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i. BONUS Bepaal de volgeude goniometrische integraal
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